
���

�

�����������	
�
���
��
�
���

��������	�

�������� 	
�

���������	
�� 
� 	
���

����

�����
����	��� 
� �����

������� �������
	�	
�

�
����
����	
�� ��� ��
����� 
���������	
�����
	�

���	
����
����		��

�
������� ��������� �

� !
"��
�

��	���� ��
����	
�

��������� �������� �

#
�	��� ��
�
	�

$�
�
	�����������������

 �
��

��
�	��� ��
�
	�

���������� �� ���
����� ���� !

%����������������	�"����
	�

%�&
��������!�&����!�����

'����	
����	���(�	�)

���"�


"�����##$�� %

�� �
)���
�&
���

�
������&����'��� �����������(��� ���'�� )

%��
���� �������
������

%�&
�����
�&�	�


��!�"����


*�+��������� �,�����&����� �� �+���� -

�������	
�������
������

�����&������

*
����� ����������	�"����
	�

+
��������
��
��	��

��	����������

*
����� �
��
����"

*
�����(
���
��

'�
����	�"� �
����"����
	�

"����
��������� �� ����#���� ���� ./

� !
���
� ���	
���� ������	���


,�
�
��)
�

-��	��
�� �����
��	�
&

� 
� ��
�	����
����!�"� �
���

0���
��&��������#����$��+� ������������ ..

1��&��� *�+�����������,�����&������ .	

+�
�
�	��� � ����
��	
�

2�����3�� .

���


��
 ����

������	�
��
��	
���


��������	


�� ��

��

��������	


����������	
 ��



���

�

����
�

���	�����
�	
�����		���
����������������&�

��������!
����	������)

.�����������
����
/

��
����
�
�
���
�������
���
���/���� ����		��

���	
�������
��������������
���������
����
�.

�	
������	���
��
��"���
	��
��)

0���	
�

����
���������	��������	
��� �����	�����
����
�/

�&�����������)

�
� ������	���
.

�����������
��������
����
������
	���

��
�
����	���������	

.��� ������� �
�"	�"

	�� ���
����
����
	��������  ���� ������	�

���	�"� ���
�	�"��	
�.

2��
��������� �� ��&�����&��

1.�+	
�
��������������
����
��
��
���
���/���� ��	�

	���	�� �������
����	
"/� 	�	���		����



�
�	���
�

����.

�

� � 	�
���	

� ���
����	
"� 	�� �������
	�"��

���
	�/���� 
��
��������
����)�.

2.�,���	��
�������������	������
	����	
��

����		�&��&�
	
��
�/�������� ��� �����
�
�����
��	�

�

��&���������	��
�
�������		��������	���.

3����
�������������� �������
��	�����������	�"

������	
)�"�����		�&��&�
	
��
���4��.������

5�	����6.

7.�,���	��
�������������	������
	��	��
��	�"�


���
��"����.���
��	�"������
	�/����
	�
����
�


���
	�
��"� ��
��	
�� ���
	��� 	���
� ��� 
�����	�

&�

��	����	�&�� ������	
�����
	�.� ���	��

	
���

�����&�
�	�

������� 
��	�����
�����&���


� �������
 
�)
"/�������
����!�	
"����
	�.

8.���
�&��

�"�������������	�"����
�/�����
	��

����
&
�		����
��	���������/�
��������		��

���
��
/���)�	�
���	�"�	
�	�"�����


����������	�"����
	�/�����
&
�		���
�����	��

���������
���
��
���9�������������"���
��������

����
��	
���������
��
��
��������"���
���
�������

���	���	
�.�4��.��
�����
	��
��)
��
���

���
��		������	����/��

��&��!
"����

������	��)

�	�����
	�6.

����
��&������ �� �������������


������������

-����

������� 
� �����
����	��� �������
	�	
�

���
	������	�� �����	������ ������

����
(
)

���		��� ���	
���.

�����������	������
	��	������	�����
���	�

�
� ��
�
�	���
����������
��
��	
�.

3����
������	�� ���� �������
	�	�� �

�����
�������

�����!
�	������
� .

#��
�������"��� :���
� �.

�
� �������
������4;6�
���
���4�6�
��� ���

�����
��
��	
������	��
������&������ ������ 
�


��
��������������
����	�"�����	���
����
	��4���

�������

"�������������4������ 
������ &��$5

< �������
	�	
���������
�����������	�"�����0

�
��	���

�
	�
����
� �������
���������
�	���


��� ���������
��
���7:8�&��.���
������
����"

��"�����������������������
/�������	��	�����	��

�
��
��	�"� ��� 
� ���	
�� ����
�	
�����
	�

	��
������
.

< �������
	�	
���������
������&�
���"�����0����


�������������)�	�
��
����		����
�����

������	
�/� ����������	������
	��������  ���

���
��	��&�
���"�����"�
�������
�����/����


�����
���
�������	���
��������=>?@.

�

�
	�
����
� �����
�	�/�������
��	����������

�
� �������	�"�����.

�A��
���
	�������
����	�&�����	&�� ����

	���������	�"/���������� 
��
������

���)
��
�

���		�"���&��
	� 
�
� �

����	�����		������	���	
���4����	��
����
��

���������
��6.

�'����	
�����������	�� �������
������

�	���	
"/������		������� �
)�����	
����
����		��

4�������
�6.

��
���
���/���� �������
����	�"����	&�	�� ��

�������	�
�
�����.

��(���� 
����&� ����
�����

���
� ���	
�� �������	
�� ����������	������
	�0

B���	�!�	���
�����"/���
��
����!�"��������������

��������	����

�
�
��	��
�		
��������.

#�����
��������
� ��	�!�	�������	
����	��

��!
�	������
�"���������������������/

�
����
�	��!
������������	
���������������


��
���������
����	�&�����	&�.

�06�70689� �"710�8� 07"2:;8068<

$���&�

����
����
�!������� 
���������	&������


����/���������������	�&���
������������	������

	��
���	
��.

��3����������������	�����
����������



���

�

"������������� ���&�����4�����

�������
	
�����
�	�"����	&/�	���&
 ����&�/��

��
�	�����
� ��
���������
	
����	����
����
���8

��.�3�
������
����&��	���
�"�
����
	��
�
���		�.

+�� ��	�"���	�)���
�	�&�����	&��	�������	

�������������&
���		���������.

+��)
���	��

�������������

	��
�����!��������
�����

���
����	�&�� 
����!�	
�

��
�	�&�����	&�0��
��	�

���
��
��� 	��
�����!��

	�����	�����
� ���	
�

���!�	
����
�	�&�����	&�


������
�����.

��
��������	&�/

�
���
�

���		�"� ����"�;/� �����	� 
������&�����

	������������8>����1>>�4�����������

�#��
�����	�������
������������ ���
	
����	��

���	&
.

=������������� 
������������

��
��� �������
	�	
��� �
��
����
	�� �

�����

�����"� 
������� 	�� ���
��� �
���

��

������!��0

< ��������
�����������	�� ��������
	�	���

�������	
���
� ���������������� 	�
���
���C

< ��������
�����������	�� ����
����
��	��	�

����
����	������
� ���������!	����� 
����
�/

�����		���	�������
�	�"��� �
����4���� �!"��

#$%���
��� %���"�����
�&���'�
()6C

< 	��
���	
�� ���
� �����
��
��	
�� ����	�

������������������		���	�������
�	�"��� �
���/


��������		�"��� �	��
�		�"����
�	�����
)�

���
	�C

< ��������
�����������	�� �����������
�����

��������	�"��
���"�
����
�.����
��
�	���������

��
��
�������	���
��
�����	�����		�������	
��

4����	��
����
������������
��6C�	��
�������"��

���
	
���
�
��
�"	
�
.

3����
������	�� ��������	����	�����
�

� 
����/� ��� ���
����������
��
��	
��


�����
�
������� ��
���&���������	�.

�$� ���������
��
��	
��
����
��	�������	� ���

��&	���
�
�����.

��&���
	�� �
���
�"��� ������	
�� �� ���

�����
��
��	
��
����������	�� ���
����
���
��
��

�&������	�������������	�����		������	
����4���

	��
����
������������
��6.

�
�
����
�����	��	��������������		���
���

���������
��	��� ����	
����
��
���		�������

�
� ���	
".

"������ ��(��$���� �����������
����������	���
�����������	�"����
	����	
��

����		�&�������	������
�"���������
)��
�	����"��

�
��
��	�����������!��������������	
��

��
���		�"�����		�"�
� ���"�����
�	���
�������

��!
������������	�&����	��	����.

"����
��������� 
�� 
��&�#�� ��
��'��&����

#�4��$

����������	���
����
	�/�	����
������		����
��

��
����)
�������"�
������	
��� ��������
�����"�


�����������	�&���

��
	��1��&����
�4���� �!"��

$%����
���*��+��� �,�
� � �-.�/����+60����
�����

 ��������������
�� ����/�����	�
����	�������	
�.

�� �

��������	����������
������4���� �!"��

$%����
���*��+��� �,�
� � �-.�/����+6.



�����
��������
����
���������
����������

�����
�������

A��
� �����	�� ����������	�	������/����&�
����

�����
�	�&
�������	�"������	����&������
��
����.

�
� ����!
������
"
�������#$
 ����!$

A

Технические данные 

Габаритные раз
меры 

ширина 44,5 см. 
высота 82 см. 
глубина 57 см. 

Вместимость 10 стандартных столовых  
приборов 

Давление в вод
опроводе 

0,05 ч 1 Мпа (0,5 ч 10 бар) 
7,25-145 psi 

Напряжение эле
ктропитания 

см. табличку с техническими ха
рактеристиками 

Полная потребл
яемая мощность 

см. табличку с техническими ха
рактеристиками 

Плавкий предох
ранитель 

см. табличку с техническими ха
рактеристиками 

 

 
Данное изделие соответствует 
следующим Директивам Европ
ейского Сообщества:  
2006/95/СЕЕ от 16/01/2007 (Низ
кое напряжение) и последующи
м дополнениям; 
-89/336/СЕЕ от 03.05.89 (Элект
ромагнитная совместимость) и 
последующим дополнениям; 
- 97/17 CEE (Этикетирование) 
- 2002/96/CE 
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Моющее средство 
(А) = ячейка А 
(В) = ячейка В 

Рекомендации по  
выбору программы 

Программа 

Порошок Жидкое Таблетки 

Програм
мы с  
сушкой 

Продолжител
ьностьцикла  
(погрешность

 ±10%) мин. 

Очень загрязненная пос
уда и кастрюли (не испо
льзовать для деликатно
й посуды). 

 
Интенсивная 

 
 

25 гр (А) 
 

 
 

25 мл (А) 
 

 
 

1 (А) 
 

 
Да 

 
2:25’ 

Нормально загрязненная
посуда и кастрюли.  
Стандартный ежедневн
ый цикл. 

 
Нормальная 

 
21 гр (А) 
4 гр (В) 

 
21 мл (А) 
4 мл (В) 

 
1 (А) 

 
Да 

 
1.50’ 

Предварительная мойка 
в ожидании полной  
загрузки машины. Предварительное

 ополаскивание 

 
Нет 

 
Нет 

 
Нет 

 
Нет 

 
0:08’ 

Экологическая мойка с н
изким расходом электро
энергии для посуды и ка
стрюль.  Eco* 

 
 

25 гр (А) 
 

 
 

25 мл (А) 
 

 
1 (А) 

 
Да 

 
2:35’ 
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Таблица жесткости воды 

°dH °fH ммоль/л уровень 
0 11 0 20 1,1 2 1 
12 17 21 30 2,1 3 2 
17 34 31 60 3,1 6 3 
34 50 61 90 6,1 9 4* 
От 0°f да 10°f  рекомендуется не использоват
ь соль. 

* с данной настройкой продолжительность  
циклов может незначительно увеличиться. 
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Неисправности: Возможные причины / Методы устранения: 

Посудомоечная машина не  
запускается. 

•    Штепсельная вилка машины плохо вставлена в сетевую розетку или в доме  
     отключилось электричество. 
• Дверца машины плохо закрыта. 
• Была задана функция Отложенный запуск (см. Включение и эксплуатация). 

Посудомоечная машина не  
сливает воду. 

• Программа еще не завершилась. 
• Сливной шланг согнут (см. Монтаж). 
• Засорился слив в раковине. 
• Фильтр засорен остатками пищи. 

Шумная работа посудомоечной  
машины. 

• Посуда бьется друг о друга или о лопасти оросителей.  
•    Чрезмерное пенообразование: неправильная дозировка или непригодное моюще

е средство для посудомоечной машины. (см. Включение и эксплуатация). 

На посуде и стаканах остается  
беловатый или известковый  
налет. 

•    Отсутствует регенерирующая соль или регуляция ее расхода не соответствует  
      степени  жесткости воды (см. Ополаскиватель и соль). 
• Крышка бачка соли плохо закрыта. 
• Закончился ополаскиватель или неправильно настроена его дозировка. 
• Посуда с тефлоновым покрытием. 

На посуде и стаканах остаются  
голубоватые разводы или налеты. 

• Чрезмерная дозировка ополаскивателя. 

Посуда плохо высушена. • Была выбрана программа мойки без сушки. 
•    Закончился ополаскиватель или настроена недостаточная дозировка (см. Опола

скиватель и соль). 
• Неправильно настроена дозировка ополаскивателя. 

Посуда плохо вымыта. • Корзины перегружены (см. Загрузка корзин). 
• Посуда плохо расположена в корзинах. 
• Посуда мешает вращению лопастей оросителей. 
• Выбрана неэффективная программа мойки (см. Программы). 
•    Чрезмерное пенообразование: неправильная дозировка или непригодное моюще

е средство для посудомоечной машины. (см. Включение и эксплуатация).  
• Крышка ополаскивателя плохо закрыта.  
• Фильтр засорен (см. Техническое обслуживание и уход). 
• Отсутствует регенерирующая соль (см. Ополаскиватель и соль). 

Посудомоечная машина не  
заливает воду / Сигнализация  
закрытого крана 
(раздаются короткие звуковые  
сигналы) (мигает индикатор 2° - 3° Нор
мальная и Предварительное ополаск
ивание).  

• В водопроводе нет воды. 
• Водопроводный шланг согнут (см. Монтаж). 
• Откройте водопроводный кран, и машина запустится через несколько минут. 
•    Машина заблокировалась, так как после включения мигающих индикаторов не б    
ыло произведено никаких действий. Выключите машину при помощи кнопки ВКЛ./В
ЫКЛ., откройте водопроводный кран и через 20 секунд вновь включите машину при 
помощи той же кнопки. Перепрограммируйте машину и вновь запустите цикл. 

Сигнализация неисправности  
электроклапана слива воды 
сигналы) (мигает индикатор 2° 
Нормальная).  

•    Выключите машину при помощи кнопки ВКЛ./ВЫКЛ. и вновь включите ее через о
дну минуту. Если сигнализация не гаснет, закройте водопроводный кран во избе
жание затопления, отсоедините штепсельную вилку машины от сетевой розетки 
и вызовите техника. 

Сигнализация сливного шланга  
воды / Засорен фильтр подачи  
воды. 
сигналы) (мигает индикатор 1° - 2° - 3° 
Интенсивная, Нормальная и 
Предварительное ополаскивание).  

•    Выключите машину при помощи кнопки ВКЛ./ВЫКЛ. Закройте водопроводный кра
н во избежание затопления, отсоедините штепсельную вилку машины от сетевой
розетки. Проверьте, не засорен ли фильтр подачи воды нечистотами. (смотрите 
раздел «Техническое обслуживание и уход» 
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Technical data 

Dimensions 
width 44.5 cm 
height 82 cm 
depth 57 cm 

Capacity 10 standard place-settings 

Water supply 
pressure 

0,05 ÷ 1MPa (0.5 ÷ 10 bar) 
7,25 – 145 psi 

Power supply 
voltage See appliance data plate 

Total absorbed 
power See appliance data plate 

Fuse See appliance data plate 

 

This dishwasher conforms to 
the following European 
Community Directives:  
-2006/95/EEC dated 
16/01/2007 
 (Low Voltage) and subsequent 
modifications 
-89/336/EEC dated 03/05/89 
(Electromagnetic Compatibility)  
and subsequent modifications 
-97/17/EC (Labelling) 
-2002/96/ CE (Waste Electrical 
and Electronic Equipment 
WEEE) 
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Detergent 
(A) = compartment A 
(B) = compartment B 

Wash cycle selection 
instructions Wash cycle 

Powder Liquid Tablets 

Drying 

Wash cycle 
duration 

(tolerance 
±10%) 

Hrs. Min. 

Extremely soiled dishes 
and pans (not to be used 
for delicate items). 

 
 
 

Intensive 

 
25 g (A) 

 

 
25 ml (A) 

 

 
1 (A) 

 
Yes 2:25’ 

Normally soiled pans and 
dishes. Standard daily 
wash cycle. 

 
 

Normal 

21 g (A) 
4 g (B) 

21 ml (A) 
4 ml (B) 1 (A) Yes 1:50’ 

Preliminary wash cycle for 
dishes while the load is 
awaiting completion with 
the dishes from the next 
meal. 

 
 

Soak 

No No No No 0:08’ 

Environmentally-friendly 
wash cycle with low 
energy consumption 
levels, suitable for pans 
and dishes. 

 
 

Eco* 

 
25 g (A) 

 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) Yes 2:35’ 
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Water Hardness Table 
°dH °fH mmol/l level 
0 11 0 20 1.1 2 1 

12 17 21 30 2.1 3 2 
17 34 31 60 3.1 6 3 
34 50 61 90 6.1 9 4* 

For values between 0°f and 10°f, we do not 
recommend the use of salt. 
* this setting may cause a slight increase in the 
duration of the cycle. 
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Malfunction: Possible causes / Solutions: 
 
The dishwasher does not start. 

• The plug has not been inserted into the electr ical socket properly, or 
there is no power in the house.  

• The dishwasher door has not been shut properly. 
•  A delayed start has been programmed (see Start-up and use).  

 
No water drains out from the 
dishwasher. 
 

• The dishwasher cycle has not yet f inished.  
• The water outlet hose is bent (see Instal lat ion).  
• The drain duct is blocked. 
• The f i l ter is clogged up with food residues. 

The dishwasher makes 
excessive noise. 

• The dishes are rat t l ing against each other or against the sprayer 
arms.  

• An excessive amount of foam has been produced: the detergent has 
not been measured out correctly or i t  is not suitable for use in 
dishwashers (see Start -up and use).  

The dishes and glasses are 
covered in a white film or 
limescale deposits. 

• The level of the refined sal t is low or the dosage sett ing is not 
suited to the hardness of the water (see Rinse aid and salt).  

• The l id on the salt dispenser is not closed properly. 
• The r inse aid has been used up or the dosage is too low. 
• The crockery is made from non-st ick material.  

The dishes and glasses are 
streaked or have a bluish 
tinge. 

 
• The r inse aid dosage is too high. 

The crockery has not been dried 
properly. 
 

• The r inse aid has been used up or the dosage is too low (see Rinse 
aid and salt).  

• The r inse aid dispenser set t ing is not high enough. 
• A wash cycle without a drying programme has been selected. 

The dishes are not clean. • The racks are over loaded (see Loading the racks).  
• The crockery has not been arranged well .  
• The sprayer arms cannot move freely. 
• The wash cycle is too gentle (see Wash cycles).  
• An excessive amount of foam has been produced: the detergent has 

not been measured out correctly or i t  is not suitable for use in 
dishwashers (see Start -up and use).  

• The l id on the r inse aid compartment has not been shut correctly.  
• The f i l ter is dirty or blocked (see Care and maintenance).  
• The ref ined salt level is low (see Rinse aid and salt).  

No water enters the 
dishwasher/Shut off tap alarm. 
(several short beeps are emitted) 

 
(the  2 (Normal) and 3 (Soak)  WASH 
CYCLES indicator lights flash). 
 

• There is no water in the mains supply.  
•  The water inlet hose is bent (see Instal lat ion).  
• Turn on the tap and the appliance wil l  start after a few minutes. 

 

•  The appliance lock has been activated because no action was taken 
when the beeps sounded. Switch off the machine, using the ON/OFF 
button, turn on the  tap and switch the machine back on after 20 
seconds by pressing the same button. Re-programme the machine 
and restart the wash cycle.  

Water loading solenoid valve 
malfunction alarm  
(the  2 (Normal)  WASH  CYCLE 
indicator lights flash). 

• Switch off the machine by pressing the ON/OFF button and switch i t  
back on after a minute. I f  the alarm continues, turn off the water tap 
to reduce the r isk of f looding, remove the plug from the electr ical  
socket and cal l  Assistance.  

Water inlet hose alarm/Water inlet 
filter blocked. 
(the 1 (Intensive), the 2  (Normal) and 
the 3 (Soak) WASH CYCLES 
indicator lights flash). 

• Switch off the appl iance by pressing the ON/OFF button. Shut off  
the water tap to el iminate the r isk of f looding and remove the plug 
from the electr ical socket.  
Make sure the water inlet f i l ter has not become blocked by various 
impurit ies. (see “Care and maintenance” chapter). 
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Date Tehnice 

Dimensiuni 
Lăţime 44,5 cm 
Înălţime 82 cm 
Adâncime 57 cm 

Capacitate 10 tacâmuri standard 
 

Presiunea apei  
de alimentare 

0,05 ÷ 1MPa (0.5 ÷ 10 bar) 
7,25 – 145 psi 

 

Tensiune de  
alimentare 

vezi plăcuţa cu caracteristici 

 

Putere totală  
absorbită 

vezi plăcuţa cu caracteristici 

 

Siguranţă vezi plăcuţa cu caracteristici 

 

Acest aparat este conform cu următ
oarele Directive Comunitare:  
-2006/95/CEE din 16/01/2007  
(Joasă Tensiune) cu modificările  
ulterioare  
-89/336/CEE din data de  
03/05/89 (Compatibilitate Electrom
agnetică) şi modificări  
succesive. 
-97/17/CE (Etichetare) 
-2002/96/CE 

AIO77-
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Detergent 
(A) = compartiment A 
(B) = compartiment B 

Indicaţii pentru alegerea 
programelor Program 

Praf Lichid Tablete 

Uscare 

Durata  
programului 

(toleranţă 
 ±10%) 

Ore Minute 

Vase şi oale foarte murdare 
 (a nu se utiliza pentru vase  
delicate). Intensiv 

 
 

25 g (A) 
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Da 

 
2:25’ 

Vase şi oale murdare normal.  
Program standard zilnic  

Normal 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Da 

 
1:50’  

Spălare preliminară înainte de
încărcarea completă a maşinii  
după masa următoare.  Înmuiere 

 
Nu 

 
Nu 

 
Nu 

 
Nu 

 
0:08’ 

Spălare ecologică cu consum  
de energie redus, adecvată  
vaselor şi oalelor. Eco* 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Da 

 
2:35’ 
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Tabelul durităţii apei 
°dH °fH mmol/l Nivel 
0 11 0 20 1,1 2 1 
12 17 21 30 2,1 3 2 
17 34 31 60 3,1 6 3 
34 50 61 90 6,1 9 4* 

Nu se recomandă utilizarea sării între 0°f şi 10°f. 

* cu această setare, durata ciclurilor se poate  
prelungi uşor. 
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Anomalii: Cauze posibile/Soluţii: 

Maşina de spălat vase nu  
porneşte. 

•  Ş tecărul  nu este f ixat în priză  sau nu este curent electric.  
•  Uşa maş ini i  nu este corect închisă .  
•   A fost programat un interval de Porni re întârziată  (a se consulta capitolul  
    Pornire ş i  ut i l izare).  

Maşina de spălat vase nu  
evacuează apa. 

•  Programul nu s-a terminat încă .  
•   Furtunul de evacuare a apei este îndoit  (a se consulta capitolul Instalare).  
•  Canalul de scurgere este înfundat.  
•  Fi l t rul  este înfundat de resturi  de al imente. 

Maşina de spălat vase face  
zgomot. 

•  Vasele se lovesc unele de al tele sau de pulverizatoare. 
•   Maş ina produce ext rem de multă  spumă :  detergentul nu a fost corect dozat  
    sau nu corespunde ut i l iză r i i  în maş ina de spă lat  vase.  (a se consulta capitolul  
    Pornire ş i  ut i l izare).  

Pe vase şi pahare există  
depuneri de calcar sau o  
peliculă albă. 

•  Lipseş te sarea de dedurizare sau aceasta nu este adecvată  dur i tăţ i i  apei (a se  
   consulta capitolul Agent de l impezi re ş i  sare).  
•  Capacul rezervorului de sare nu este bine închis.  
•  Agentul de l impezi re s-a terminat sau a fost insuf ic ient dozat.  
•  Vasele sunt din material  ant iaderent.  

Pe vase şi pahare există linii  
sau urme albăstrui. 

•  Agentul de l impezi re a fost dozat în mod excesiv.  

Vasele nu sunt uscate. •  A fost selectat un program fără  uscare. 
•  Agentul de l impezi re s-a terminat sau a fost insuf ic ient dozat (a se consulta   
    capitolul  Agent de l impezi re ş i  sare).  
•  Agentul de l impezi re a fost incorect dozat.  

Vasele nu sunt curate. •   Coşuri le sunt prea încă rcate (a se consulta capitolul Încărcarea coşuri lor).  
•  Vasele nu au fost corect aşezate. 
•  Pulver izatoarele nu au loc suf ic ient pentru a se putea rot i .  
•   Programul de spă lare este prea slab (a se consulta capitolul Programe).  
•  Maş ina produce ext rem de multă  spumă :  detergentul nu a fost corect dozat sau nu

 corespunde ut i l izăr i i  în maş ina de spă lat  vase.  (a se consulta capitolul   
    Pornire ş i  ut i l izare).  
•  Capacul rezervorului cu agent de l impezire nu a fost corect închis.  
•   Fi l t rul  este murdar sau înfundat (a se consulta capitolul Între ţ inerea ş i   
    îngri j i rea maş ini i ).  
•   Lipseş te sarea de dedurizare (a se consulta capitolul  Agent de l impezire ş i  sare ).  

Maşina de spălat vase nu încarcă 
apă/Alarmă robinet închis. 
(veţi auzi două semnale sonore  
scurte*) 
 
(luminează intermitent indicatorul  
PROGRAME 2° şi  3°  - Normal şi  
Înmuiere). 

•  Nu există  apă  în re ţeaua de al imentare.  
•   Furtunul de al imentare cu apă  este îndoit  (a se consul ta capitolul Instalare ).  
•  Deschide ţ i  robinetul;  maş ina va porni în câteva minute. 
•   Maş ina s-a blocat,  deoarece nu s-a intervenit  la semnalul sonor*.  Opri ţ i  maş ina  
    de la butonul ON/OFF, deschide ţ i  robinetul,  iar după  câtevasecunde porni ţ i  din  
    noumaş ina. Programa ţ i  din nou maş ina ş i  porni ţ i -o.  

Alarmă defecţiune la electroventil
ul de alimentare cu apă 
(luminează intermitent indicatorul   
PROGRAM 2° - Normal). 

•  Opri ţ i  maş ina de la butonul ON/OFF, apoi porni ţ i -o din nou după  un minut.  Dacă  al
arma persistă ,  închide ţ i  robinetul de al imentare cu apă ,  pentru a evita inunda ţ ia,  
apoi scoate ţ i  ş tecărul din priză  ş i  contacta ţ i  Servic iul  de Asisten ţă  Tehnică .  

Alarmă la ţeava de alimentare cu a
pă/Filtrul de la alimentarea cu apă 
este înfundat. 
(luminează intermitent indicatorul pro
grame: Intensiv, Normal, Înmuiere) 

•  Opri ţ i  maş ina de la butonul ON/OFF. Închide ţ i  robinetul de al imentare cu apă ,  pen
tru a evita inunda ţ ia,  apoi scoate ţ i  ş tecărul din priză .  

 Veri f ica ţ i  ca f i l t rul  de la al imentarea cu apă  să  nu f ie înfundat cu impurităţ i .  (a se 
consulta capitolul Între ţ inerea ş i  îngri j i rea maş ini i).  
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Технiчнi данi 

Розмiри 
Ширина, см 44,5 
Висота, см 82 
Глибина, см 57 

Мiсткiсть 10 стандартних приборiв 

Тиск води подачi 
0,05 ч 1MПa (0.5 ч 10 бар) 
7,25 – 145 psi 

Напруга живлення Див. на табличці з даними 

Загальна споживан
а потужність 

Див. на табличці з даними 

Запобiжник Див. на табличці з даними 

 

 

Цей прилад вiдповiдає таким єв
ропейським директивам:  
 

-2006/95/ЕЕС вiд 16/01/2007  
(Про низьку напругу), включаюч
и пiзнiшi внесення та змiни 
 

-89/336/ЕЕС вiд 03/05/89 (Про е
лектромагнiтну сумiснiсть), вкл
ючаючи пiзнiшi внесення та змi
ни 
 

-97/17/EC (Маркiрування) 
-2002/96/CE 
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Миючий засіб 
(A) = ванночка A 
(B) = ванночка B 

Вказівки щодо вибору п
рограм 

Програма 
Порошко

вий 
Рідкий Таблетки: 

Сушіння 

Тривалість  
програми  

(допущення 
±10%) 

год. хвил. 

Посуд та каструлi дуже за
брудненi (не використовув
ати для крихких речей).  

Інтенсивне 

 
 

25 г (A) 
 

 
 

25 мл (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Так 

 
2:25’ 

Посуд та каструлi звичайн
о забрудненi Стандартна 
щоденна програма  

Звичайне 

 
21 г (A) 
4 г (B) 

 
21 мл (A) 
4 мл (B) 

 
1 (A) 

 
 

Так 
 

1:50’ 

Попереднє миття, поки ма
шина очiкує додавання iн
шого посуду. 

Замочування 

 
Ні 

 
Ні 

 
Ні 

 
Ні 

 
0:08’ 

 
Екологiчне миття з низьки
м енергоспоживанням, пр
идатне для посуду та каст
руль.  Екологічне* 

 
 

25 г (A) 
 

 
 

25 мл (A) 
 

 
1 (A) 

 
Так 

 
2:35’ 



��

��

G

F

*
���
����������
������=�
�����	
���
����
������ 
����� 
�

�
%����
�
������������
������ 
������������%�
��
�
����	
���������������!�� 
�����������
>����������
	���
 ��
���
����
$�	
������

������
��������
���"���:	�
�
������� ������
������9

���� 
�����
��������
�
	���
������������� ����#����
���
���������������
�����
����������
�������
���������������/�
�	%����
��
�
������	��
��
� ������
��

%�����
�
��������������������������
��
��� 
���
 �#���� ����
����
�����
�
����
$��
 �
*.<>?-%@�>./0A��
�*.<>?-%.,�)B�)/.>1?*(CA�

&'�(������) � �!�-���!�/20�#��2�1
K����
�
	��������
��!9����	�	���������	�	�

��������	!�����

���������������"������	���������!9

	���������������������������

h��
�������������
�
	�����������!9����)

? ����� 	�� ��	�� � ����	�� ������*�!�
�  	������
	�

���������%J89,�"J9�K�(O�(LJ9$,%GHG�6

;��-
�
��%����9��
������������!��


���
	�*i+��������"������
���&

���
�
��

>��������������
������
�
	����

	��
�%���%�"�������������������


��%�������
�����������������
��

���

���	 �!�"���
�
�!�

A��3�
�	�
�������	�
���
	�

'(B)�)%@D-0>@��
�
�
�
�����������
�
��	��������������
��

,��)�����
 ����
 �������������

7
��������������������
����	����������	�
����������

�
���"	�!��������	������
�
	������-�
�	�
�!�������
��

��"	������*D+�����������j����������*��������
������	

�������������������������F+)

0 �
���������	�
��������$"�!������$�	���$������������

������
����������$��������*;,A+�

0 �
���������!����������
�
����
�������������
��	�

������
�������
���$��������*F,j+�

,�����������
 '��������#
 ����

(��������	����%����������������������8��
�	�����

�������
�%����
�������	!�������
����	���"������
%�	��
��

�������	����%�� ����������������	9��������������	�	

���	����������
	�

k�����	����%������������������	9���"	�!�����

�����
���
������������!�
���� ��
���	����
%�� 

��
����

����������������"������	����������

�����4��

������������	����������
���
������������
�������

��������������� ���	���

,�-$�
��%������������%�	�$�
�$��������	���� ��

�����
�����
���
��BCEBDD�

,�.�����$������
���
	�E����������G���
	��6����	!��������


����
�����$���	
��$���"�����������������$������������

$���
�������	���!������������&������
���$�����

*���8�
�	�����������������������������
������	�
���F+�
,�.����
�%������
���
	�l��������"������������&������
���$

�����*;,>,A,F,G��#���������!������
���$�����+�

.�����������
$����;�*�����9�$���
�����;,&����"����+

�����
$����>�*"������$���
�����;,&����"�����������9

$���
������>,&����"����+

�����
$����A�*"������$���
������;,&����>,&����"�����������9

$���
�����A,&����"���������������+���
����G���$��$��

,�4�����%�����:	�
�$&������
�%�����
$��
����
	������

������$������
���
	����$%m��������
�$��������	�
���
�!

BCEBDD�

������
��������
���"���:	�
�
������� ��������
�������

������!%���9��
�����������
�

*n_o�g������

����	�"���	�� �����$����
�!��������!�,�npo�g

�����

����	�"���	�� ����:����	���
�!��������!�,������E

��g��
�
����E�
��+

&'�(������) � �!�-���!�/20�#��2�1
4������	���������������������	�������������������

������������
��%�����������
����9�����
��
��!�

5�"������
%����
���������9������
��������

	���������!!���%�"����
���������������	�
��h��
�������

���
���� ��������	�����
%�������
����	����%��&�������

*������	��+������9�������!������)

? 
����������
����������"���������������
������


9�����$��������$6

0 
������������
�
�����������!9�����
���
������

������
��-W#/��.W/�q�/KrW�6

;��-���"�
�������
%�
�����������
�	�$��


������
�9�����$��������$������

"������
���&����$�
��

>���$��
������������	���
��������
)

������
���9��
��������!����
��&��

A��5�����	%��������
	m�*����
������+����������
��

9��
�����
��!����
��&��*������������+6��������

�������
�

�����9�������������

F��-�%�
��������
	m�������
���� $���%����$��9�����$��$�

������� �������� ������
$�6���������$���
������
��$�

��������!�����!���������
�	�	�������������!���%�"�

"��
�
�!������	����������!������	���������� �����
�
��	

��"���
��
�
���������
%�������
�
�����
���*
������
��

�����������������m+

���� ����#�����������
�
�="�����
=�"���
������ �
	
�
��
������8����
#�������
�	�
���
������
�����������
"�����������!

��������	���!��"�������	��
������������*�������

��������������	�
���������8�
�	���+�

�����
����� 
�����
����������
�����������
����������

����	��
�	����������������������"��������	���9�����


�������
�

��.����������������
� ������� �

�����	���
�����
���������	�����	��

Таблиця жорсткості води 
°dH °fH ммоль/л ступінь 
0 11 0 20 1,1 2 1

12 17 21 30 2,1 3 2
17 34 31 60 3,1 6 3
34 50 61 90 6,1 9 4*

Якщо значення перебуває у межi вiд 0°f до 10°f , 
рекомендується не використовувати сiль. 
* при заданнi таких параметрiв цикли злегка 
подовжуються. 
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Несправності: Можливі причини / Засоби усунення: 

Посудомийна робота не розпочинає  
роботу. 

•  Вилку  не  щ iльно  вставлено  у  мережну  розетку  або  в  будинку  в iдсутня  електри

чна  енерг iя .  

•  Дверцята  посудомийної  машини  погано  закрит і .  

•  Задано  Відстрочений  пуск  (див .  Пуск  та  використання ) .  

З посудомийної машини не  
зливається  
вода. 
 

•  Програму  ще  не  завершено .  

•  Перегин  зливного  шланга  (див .  Встановлення) .  

•  Засмічений  зливний  отв iр  умівальника .  

•  Ф iльтр  засм iчений  залишками  їж i .  

Чутнi шуми пiд час миття. •  Посуд  стикається  м iж  собою  або  з  розпилювачами .   

•  Надм iрне  п iноутворення :  помилкове  дозування  миючого  засобу  або  миючий  за

с iб  не  придатний  для  посудомийної  машини .   (див .  Пуск  та  використання) .   

На посудi та склянках помiтний вапня
ний накип або бiлуватi розведення. 

•  В iдсутня  регенераційна  с iль  або  налаштування  системи  для  пом ’якшення  вод

и  не  в iдпов iдають  жорсткост i  води  (див .Обполіскувач  та  регенераційна  с іль ) .  

•  Ковпачок  ємност i  для  сол i  погано  закручений .  

•  Зак iнчився  обпол iскувач  або  його  неправильно  в ідм іряно .  

•  Кухонне  начиння  має  антипригарне  покриття .  

На посудi та пляшках помiтні  
синюватi розведення. 

•  Зб iльшено  к iльк iсть  обпол iскувача .   

Начиння не виходить досить сухим. •  Було  задано  програму  без  суш iння .  

•  Зак iнчився  обпол iскувач  або  він  був  неправильно  в ідм іряний  (див .  Обпол iскув

ач  та  регенерац iйна  сіль ) .  

•  Помилкове  регулювання  обпол iскувача .  

Посуд не вимивається. •  Короби  занадто  завантажені  (див .  Як  завантажити  короби ) .  

•  Начиння  не  дуже  добре  розташоване .  

•  Розпилювач і  не  обертаються  в ільно .  

•  Дуже  дел iкатна  програма  миття  (див .  Програми ) .  

•   Надм iрне  п iноутворення :  помилкове  дозування  миючого  засобу  або  миючий   

    зас iб  не  придатний  для  посудомийної  машини .  (див .  Пуск  та  використання ) .   

•   Кришка  обпол iскувача  неправильно  закручена .   

•  Ф iльтр  забруднений  або  засм ічений (див .  Догляд  та  очищення ) .  

    В iдсутня  регенерац iйна  с iль  (див .  Обпол iскувач  та  регенерац iйна  с iль ) .  

У посудомийну машину не подається 
вода/Сигналізація: закритий кран вод
опостачання. 
(чуються короткочасні звукові сигнали*) 
 
(блимають індикатори ПРОГРАМ 2  і  3  
- Звичайне миття і Замочування). 

•   В iдсутня  вода  в  мереж i  водопостачання .  

•  Перегин  труби  для  подачі  води  (див .  Встановлення ) .  

•   В iдкрийте  кран ,  через  дек iлька  хвилин  машина  розпочне  роботу .  

•   Прилад  заблоковано  через  в iдсутн iсть  д iй  п iсля  звукової  сигналізац і ї* .  Вимкн

iть  машину  за  допомогою  кнопки  ON/OFF,  в iдкрийте  кран  і  через  декілька  се

кунд  знову  ув імкніть  машину ,  натиснувши  на  цю  ж  кнопку .  Знову  запрограмуй

те  машину  та  запуст iть  ї ї .  

Сигналізація: несправність електрокл
апану  
(блимає індикатор ПРОГРАМИ 2 -  Звич
айне миття). 

•   Вимкн iть  машину  за  допомогою  кнопки  ON/OFF та  через  хвилину  повтор iть  ув

iмкнення .  Якщо  сигналізація  не  зникає ,  закрийте  кран  водопостачання ,  щоб  

попередити  затоплення ,  витягн iть  вилку  з  електричної  розетки  та  зателефон

уйте  до  служби  Допомоги .  

Сигналізація: труба подачi води/Засм
iчений фiльтр на подачi води. 
(блимають індикатори програм: Інтенсив
не миття, Нормальне миття, Замочуван
ня) 

•   Вимкн iть  машину  за  допомогою  кнопки  ON/OFF.  Закрийте  кран  водопостачанн

я ,  щоб  попередити  затоплення ,  і  витягн iть   вилку  з  електричної  розетки .  Пер

еконайтеся  в  тому ,  що  ф iльтр  на  вход i  води  не  засм iчений .  (див .  розділ  "Тех

нічне  обслуговування  та  догляд " )  
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